

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba...

Subscription per year \$4.00 Telephone: J 1465.

"UKRAINSKYI ROBITNYCHY VISTI"

газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень. у вівторок, четвер і суботу.

Передплата на рік \$4.00 Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS

ЧЕТВЕРТА КОНВЕНЦІЯ К.П.К.

Четверта конвенція Комуністичної Партії Канади, що відбулася 11, 12 і 13 вересня ц. р. в Торонто...

Конвенція виявила, що Комуністична Партія Канади остаточно вкоренилася в робітничих рядах і позначила свій вплив на тутешній робітничий рух.

Тому то однією з найважливіших справ, що над ними заставою дала конвенція, була реорганізація партії на основі шапових і фабричних груп.

Комуністична Партія мусить бути там, де є робітничі маси; вона мусить жити їхнім життям, знати, відчувати й розуміти їхні потреби і за них провадити боротьбу.

Нова форма організації, на основі шапових і фабричних груп, випробовувалася вже в Європі і досвід доказав, що вона дуже успішна за стару.

Партія реорганізується задля успішнішого виконання своїх завдань. А завдання цієї серйозні і вимагають більшої праці, напруження сил, більше уваги.

Комуністична Партія закликає працівників Канади до боротьби проти наступу капіталу, проти обнажужування заробітної плати, проти виснажу фермерів...

Свідомий робітник завжди безрадий супроти всяких обманів та шахрайств, що процвітають в капіталістичному ладі, тому й паде беззащитно їх жертвою.

Зробити його читачем "Українських Робітничих Вістей", з вони допоможуть йому стати розумною і свідомою людиною.

СПРОБА ОБЕДНАННЯ МАЙНЕРІВ НА ЗАХОДІ КАНАДИ.

Майнери західної Алберти і східної Бритиш Колумбії гуртують знову свої сили, організують свої ряди, розбиті й деморалізовані продажними урядниками Юнайтед Майн Воркерс оф Америка.

У виду хаотичного положення серед майнерських робітників, ми вирішили видати конвенційний заклик до всіх місцевих юній в Алберті і східній Бритиш Колумбії.

Як відомо, після розбиття Ю.М.В. оф А. на заході повторилися місцеві майнерські юнії. Але кожна з них окремо діє, безсилна борючись проти обданих власників копалин.

Майнери заходу! Вибірайте найбільш вимогливих і вдалих ваших інтересам своїх товаришів на делегатів та накажіть їм, щоб обстоювали за об'єднанням всіх місцевих майнерських організацій в одну юнію на заході.

Заклик на конвенцію вивела ексекутива Майн Воркерс Юніон оф Канада 8. вересня і він звучить ось так: "До всіх урядників і членів всіх місцевих юній в Алберті і східній Бритиш Колумбії."

На мітинг членів ексекутиви Майн Воркерс Юніон оф Канада, що відбувся в Бейрмор, в понеділок 7. вересня, обговорювалися питання організації, яка об'єднувала б всіх вуглевих і металевих майнерів в Канаді.

Відділ Юнайтед Майн Воркерс оф Америка в Лоскар, Алта., 4. 356, який все ще ніби існує тому, що майнерам в тій місцевості не скінчився цей контракт заключений 10. жовтня 1924 р. з власниками копалин.

ВІДДІЛ "ЮНАЙТЕД МАЙН ВОРКЕРС" В ЛОСКАР ЗА ОБЕДНАННЯМ.

Відділ Юнайтед Майн Воркерс оф Америка в Лоскар, Алта., 4. 356, який все ще ніби існує тому, що майнерам в тій місцевості не скінчився цей контракт заключений 10. жовтня 1924 р.

"До урядників і членів місцевих юній 18. дистрикту Юнайтед Майн Воркерс оф Америка. У нас скликано в неділю 13. вересня спеціальний мітинг вище згаданого льокалю, щоб вислухати і обговорити кореспонденцію отриману від М. О'Ніла, секретаря Майнерської Юнії в Нордерг, Е. Маллабона, секретаря Майнерської Юнії в Кенмор і Джона Д. Гіллса, секретаря Майн Воркерс Юніон оф Канада.

І місцева юнія в Лоскар, льокаль Юнайтед Майн Воркерс оф Америка, ч. 356, одногосно вирішила одобрити заклик Майн Воркерс Юніон оф Канада на конвенцію, що має відбутися в Келгари 28. вересня.

Тому, віримо, що зараз є догідна хвиля для того, щоб організувати майнерів Албер-

ти і Бритиш Колумбії в організації, що буде юнією в дійсності, а не тільки по назві, а також визнаючи необхідність такої боевої машини робітничої класи, коли ми хочемо охоронити хоч-би цей і так вже незадовільний стан нашого життя, ми закликаємо, щоб ви дали широку-сердечну підтримку цій конвенції, що має відбутися 28. вересня.

Від самого початку існування "Речи Посполитої", там дико утискали революційний робітничий рух.

Виділіть своїх делегатів на цю конвенцію, остаточно з товаришським привітом! (Слідуйте підпис.)

Програма цієї конвенції, між іншим, включає в собі точку про питання реорганізації, яке має бути всесторонньо обговорено.

Ми не сумніваємося, що всі свідомі майнери, між ними й українські товариші, подбають про те, щоб кожна місцева майнерська юнія вислала на цю конвенцію свого делегата.

Майнери заходу! Вибірайте найбільш вимогливих і вдалих ваших інтересам своїх товаришів на делегатів та накажіть їм, щоб обстоювали за об'єднанням всіх місцевих майнерських організацій в одну юнію на заході.

Польське робітництво відродилося після розстрілу тов. Ботвіна, що важливішим методом провокації, польська буржуазія переважила все досі нам відоме. Білий терор виявив себе не здатним задержати в Польщі зріст революційного руху та компартії.

Процес і нахабне вбивство Багінського та Вечоркевича, що його вчинив охранный Мурашкю, вихви в варшавському, вилескому та львівському університетах, вихви у редакції незалежної селянської партії.

Третього дня після бою Гібнера, Рутковського та Кневско-го з поліцією у Варшаві, т. Ботвін, 20-річний робітник, забив у Львові надпровактора Цехновського. Цей факт ще більше перелякав усю буржуазію і вона ламає навіть свої закони.

Розстріл тов. Ботвіна повинен зворушити робітничу громадську думку всіх країн. З усіх кінців земної кулі повинен залатати голос протесту: Геть ганебну систему провокації польської буржуазії.

З слідувачого числа "У.Р.В." починаємо друкувати невичайно цікаве оповідання Я. Окунева "Золота Петля" в перекладі М. Ірчана. Оповідання збудоване на засадах політичної економії і чимало можна навчитися з него.

Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісті!" Редакція.

"Золота Петля". З слідувачого числа "У.Р.В." починаємо друкувати невичайно цікаве оповідання Я. Окунева "Золота Петля" в перекладі М. Ірчана.

Відновляйте передплату на "Укр. Роб. Вісті!" Редакція.

ВІДЗВА КИТАЙСЬКОЇ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

Центральний Комітет китайської компартії оголосив за останній час кілька відзв. У відповідь до китайського народу зазначається, що страйк тривав далі, не вважаючи на всі репресії та аусілья чужоземців і китайських імперіалістів.

У відзвіі говориться, що робітники Шангаю і Гонконгу почали хвилу невдоволеного руху по всій країні. Рух поширюється і поглиблюється.

У зв'язку з цим шангайські робітничі маси повинні зрозуміти, що вони не повинні приймати й правні інтереси і підтримувати спільну боротьбу китайського народу. Вони вимагають, щоб центральній і підвіддільній уряди об'єднали свої аусілья.

Наприкінці у відзвіі зазначається, що організуватися і об'єднатися навколо компартії, комсомолу і професовіз ширше маси трудящих Китаю матимуть змогу разом з іншими революційними і демократичними елементами країни продовжувати боротьбу до остаточного визволення Китаю.

Лист з рад. України від тов. Г. Коссака. Один з наших товаришів у Вінніпегу одержав листа від т. Грицька Коссака, бувшого полковника Української Галицької Армії, що весною 1925 року виїхав на Радянську Україну і займає там вище військове становище.

"Любий Друже! Ваш лист догнав мене в літньому військовому таборі, де я від травня перебуваю з частинами. Дуже Вам вдячний за вістку про себе і про Вашу дружину. Хочете знати, як мені живеться? Скажу Вам коротко: таким вдоволенням, як тут, я ще в своєму житті ніколи не був!

Хочу бути добрим робітником для тих, що кров'ю й трупами принесли в жертву дні революції добро для всіх працівників, не тільки на території бушвої Росії, але в цілому світі.

До нас сюди часто приїжджають тепер гості з-за кордону, робітничі, безпартійні і соціал-демократичні делегати з різних країн Європи і — своїм очам не вірять... Власним очима глядячи на ту диктатуру пролетаріату, якої так стужно боїться Кавчський...

Пішіть багато! Здоровлю всіх і всіх! Сердечно стискаю Вас і пересілаю Вам мій товаришський і дружний привіт.

Ваш Г. Коссака. 1. вересня 1925.